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A kora reggelre megérkező speciális mentőcsoportok
már csak a férfi holttestét kereshették

Messze volt a tú
A Szolnok környéki holtágak

csendes, nyugodt vizeit imádják
a kajakosok, horgászok, a part
menti üdülők tulajdonosai.

Veszélyes
nyugalom

- Ez a világ legnyugodtabb
vize, ha vigyáz az ember, soha
nem érheti itt baj - véli a hetven-
öt esztendős Kovács Vince, aki
szinte minden napját itt töltötte,
a holtág partján. - Természete-
sen, mint minden víz, ez is ve-
szélyes annak, aki nem ismeri,
hiszen a régi meder kiismerhe-
tetlen. még a halradarral rendel-
kező profi pecások sem nagyon
tudják, hol. milyen hirtelen mé-
lyül. Nem az a lényeg, hogy az
úszónak nem ér le a lába, hanem
hogy a mélyebb pontokon sok-
kal hidegebb a víz. A stégemen
üldögélve sajnos jómagam is
láttam egy tragédiát a nyolcva-
nas évek közepén, amikor a har-
mincfokos nyárban, a szelíd víz
közepén lebénult egy apa lába a
hidegtől, ráadásul ott volt mel-

nyolc óra körül egyszer csak le-
vetkőzött, hogy melege van, le-
ment a vízpartra, és belevetette
magát a habokba.

- Úgy emlékszem, azt mond-
ta, kicsit lehűti vagy felfrissíti
magát. Senki nem tartotta visz-
sza, hiszen mint mondták, világ-
életében sportolt, jól úszott -
emlékezett vissza N. K„ az
egyik vendég. - Át akart menni
a túlsó partra, talán volt valami
fogadásféle is valakivel. Nem
volt még sötét, de már alkonyo-
don, a szürkületben nem mindig
lehetett látni, merre is úszik, de
egy ideig hallatszottak a karcsa-
pásai. meg kiáltozott is, de nem
segítségért.

A partról egy idő után szem
elől tévesztették az úszót, s ami-
kor a tempóit sem hallották, hiá-
ba szólították, kezdtek aggódni.
Először még reménykedtek,
hogy átért a túlsó partra, csak ki-
fáradt vagy esetleg tréfálkozik,
hiszen ő is ismerte a sztorit, ami-
kor egy másik buli kissé spicces
vendége évekkel ezelőtt átúszott

Soha nem ért haza az esti kerti partiról egy közép-
korú férfi, aki a mulatozástól, a fülledt levegőtől
felhevült testét a Tisza-holtág tíz méter mély
vizében akarta lehűteni. Amikor egy óra elteltével
sem került elő, már mindenki tudta, nincs remény.

csípése mellett a fürdőzőkre is
odafigyelnek. A legtöbben saját
stéggel, partszakasszal rendel-
keznek, ott szoktak úszni, odafi-
gyelve egymásra, így aztán ért-
hető, hogy az utóbbi években
nem volt halálos baleset ezen a
vízen.

Hűsölni
akart

Május végén az Alamand-
dűlő egyik vízparti telkén partit
szervezett a tulajdonos. Mint
minden rendes mulatságon, ter-
mészetesen folyt a sör. a bor,
emelkedett volt a hangulat. Nem
tudni, mennyit ivott a 43 éves,
jászberényi vállalkozó, Cs. Ta-
más, de az biztos, hogy este

lette az úszni alig tudó gyerme-
ke, mentőöv nélkül. Az itt edző
válogatott kenusokat kísérő ha-
jóból két sportoló beugrott ér-
tük, de már a mélyből kellett fel-
hozniuk az elsüllyedt testeket, a
felnőtt férfit mát nem tudták él-
ve beemelni a csónakba, de a
gyermeke megmenekült.

A tiszai vízi rendészeti kapi-
tányság zsarui csak versenyek
idejére küldenek hajót a Holt-
Tiszára. Mivel sokkal kevésbé
veszélyes, mint az élő folyó,
nincs értelme ezen a szakaszon
járőrszolgálatot szervezni. A
halőrökkel közösen tartott akci-
ókban azonban rendszeresen
részt vesznek rendőrök is, és
ilyenkor az orvhorgászok fülön
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A csónakokkal éjszaka is
kutattak az eltűnt úszó után 4;

■ -

A szolnoki Életjel csoport tagjai is
részt vettek a keresésben

Isó part Cs. Tamás megfulladt a szelíd,
de nem veszélytelen vízben

a túloldalra, és ott elbújva fi-
gyelte, milyen pánikot, felfordu-
lást okozott eltűnése.

A bejelentés után azonnal
rendőrök, tűzoltók siettek a
helyszínre, de ekkorra már telje-
sen besötétedett, szinte semmit
nem lehetett látni a fekete víz-
ben. A szolnoki lánglovagok bú-
várai ennek ellenére alámerül-
tek, társaik fentről csáklyákkal
tapogatták a medret, de nem ta-
lálták meg az elveszett úszót.
Csak éjfélkor adták fel a kere-
sést azzal, hogy hajnalban újra-
kezdik. de ekkor már nem volt
remény arra, hogy Cs. Tamás él-
ve előkerülhet. Barátai még vé-

gigkutatták az ellenkező oldal
minden bokrának alját, minden
nádasát, hátha mégis sikerült át-
érnie a cimborának, de nem jár-
tak eredménnyel.

- Kora reggel a szolnoki Élet-
jel és a miskolci Spider speciális
mentőcsoport tagjaival kiegé-
szülve álltunk neki a kutatásnak
- emlékezett vissza a keresésre
Erdélyi József, szolnoki tűzoltó.

Mancs
jelzett

A miskolciak, Lehóczki
Lászlóék elhozták Mancsot is, a
világhírű hullakereső kutyát, aki
az egyik csónak orrában ülve próbálta kiszimatolni, hol fe-

küdhet a megfulladt férfi. Nem
messze attól a stégtől, ahonnan
elindult, jelzett a kutya, és a bú-
várok fél óra múlva fel is hozták
a szerencsétlenül járt férfi holt-
testét.

- Bár első látásra egyértelmű
a fulladás, igazságügyi orvos
szakértőnek kell megállapítania
a halál pontos okát, illetve azt.
hogy közrejátszott-e a szeren-

csétlen balesetben az áldozat
esetleges ittassága - magyarázta
Lengyel György alezredes, a
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Rendőr-főkapitányság sajtórefe-
rense. - Államigazgatási eljárás
keretében folyik a vizsgálat,
ilyenkor azt is meg kell nézni,
terhel-e valakit jogi felelősség a
szerencsétlenség miatt.
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A HÍNÁR FOGSÁGÁBAN
A Körös egyik Gyomaendrödhöz közeli holtágában nemrég egy

tízéves kisgyermek fulladt majdnem a vízbe. A kissrác az egyik
stég alá bújva figyelte a halakat, mígnem egyszer csak - lebukva
a víz alá - belegabalyodott a hínárba és egy leszakadt horgászzsi-
nórba. Szerencséjére vergődésének szemtanúja volt egy füvet ka-
száló férfi, aki azon nyomban utánaugrott, és kiszabadította a pá-
nikrohamot kapott, több liter vizet nyelt kisfiút.
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